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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2017. április hónaptól megjelentetni tervezett városi újsággal kapcsolatos elképzelések az 

alábbiak szerint kerülnek bemutatásra: 

  

2017. áprilisától jelenne meg a VISSZHANG című kiadvány, havi rendszerességgel (a hónap 

utolsó teljes hetében), A4-es méretben, álló formátumban, 12 oldal terjedelemben, 4+4 

(színes) kivitelben. A tervek szerint a lapot 15.000 példányban nyomtatná az ózdi LONAX 

Reklámstúdió. Az újság terjesztését a T+P Control Bt. végezné, amely a városban erre a 

feladatra komoly hálózattal rendelkezik. A lap szerdai napon kerülne a postaládákba, a 

kiadvány ingyenesen jutna el a város polgáraihoz. 

 

Havi megjelenés lévén egy városi magazinról van szó, amelyben helyet kapna a politika, a 

város mindennapjait érintő témák, a kultúra, de lenne benne portré-, vallás-, sport- és 

programajánló rovat is. Tervezzük - egyebek mellett - civil szervezetek, egyesületek 

bemutatását is, s lenne az újságban tanácsadó rovat is, amelynek témájára az olvasók is ötletet 

adhatnának. Az illetékes (jogász, pszichológus, orvos, hivatalnok stb.) válaszolna a konkrét 

kérdésre, általános érvényű megoldásokat is megfogalmazva, segítve az eligazodást a 

mindennapokban. Többféle sajtóműfaj lenne olvasható a lapban, pl. a riport, az interjú, a 

jegyzet, melyek kivitelezésében az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. belső munkatársai 

mellett külsős újságírók is közreműködnének. A lap eddig ismert újságírói: Alabán Péter, 

Farkas Nándor, Szabó Zsóka, Munkácsi Norbert, Kovács Krisztina, Tóth Alexandra, Esch 

Nikoletta, Bukovinszky Zsolt. Szeretnénk még több külsős munkatársat is bevonni egy-egy 

alkalomra, pl. pedagógust, lelkészt, amatőr költőt, írót.  

 

Az újság nem politikai lap, elsősorban a város mindennapjait érintő témákat dolgozna fel, 

magazinos formában. Kiadója, tartalmi felelőse az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft., 

annak ügyvezető-főszerkesztője lenne. 

 

A VISSZHANG cím azt kívánja sugallni, hogy az „ózdi magazin” kiadását megelőző 

hónapban történt események kapcsán, azok részleteit, következményeit, eredményeit jelenítik 

meg az írások. Amit a visszhang jelent: „a keletkezési helyre visszavert és itt ismét észrevett 

hangok”. 

 

A megjelenés tervezett költsége lapszámonként bruttó 648.100 Ft, amely tartalmazza a 

nyomdaköltséget, a tördelést, a terjesztést és a külső újságírók megbízási díját is. Ebben az 

esztendőben 8 lapszámmal számolva 5.184.800 Ft-ba kerülne a városi újság. A fedezet erre az 

Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. költségvetésében biztosított. 

 

A városi újság látványterve az 1. mellékletben megtalálható (címlap és egy belső oldal). 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására! 



 

 

1. melléklet 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Határozati javaslat 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
…/2017. (III.23.) határozata  

városi újság megjelentetéséről  

  

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:  

  

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Ózdi 

Kommunikációs Nonprofit Kft. „VISSZHANG” címmel 2017. áprilisától havi 

rendszerességű ingyenes városi kiadványt (újságot) jelentessen meg. A városi 

újság szerkesztéséhez, nyomtatásához és terjesztéséhez szükséges pénzeszköz 

az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. 2017. évi költségvetésében 

rendelkezésre áll. 

  

  Felelős:  az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. ügyvezető-főszerkesztője  
  Határidő:  folyamatos  

 
 


